ToM 2. HapyxHble uHxeHepHble cemu. Masonpobod YNNI C. banaumdaeba - c. TomaH.
NluHeUHas 4acmb. Pacyem duaMempa 2asonpobBoda u donycmumbix nomepb dabnenus.
[laHHbIU pacyem BbinonHeH Ha ocHoBaHuu:

- TexHu4ecko2o 3adaHUS HQ pa3padomky NPoekMHO-CMemHOU GoKYMeHmauyuu;

- TexHuyeckux ycnoBuu Ha 2a3udukauyur N213/0569 om 02.09.2016 2. BeidaHHbIX
AmbipayckuM odnacmHbiM puauanoM akuuoHepHoz2o odwecmba «KasTpaHcl a3 Aumak»;

- lpomokona mexHuyeckozo coBewaHus N1 om 27.07.2016 2.

[laHHbiu 2udpabnuveckuu pacyem dbin npobedeH no Memoduke, npedcmabBnenHou 6 CM 42-101-
2003 «OBWME NONOXEHMA NO NPOEKTUPOBAHMID M CTPOMUTENLCTBY
FA30PACNPEAEANTENBHBIX CUCTEM M3 METAANNWYECKUX W TTIONW3TUNEHOBLIX TPYb»

Paspadomyuk: TOO "RBM Sweco Producnions”
«"CmpoumenscmBo 2a3onpoBoda n.Akkucmay - ATPC Tywykydbik”
Odbekm : u
“CmpoumenscmBo 2a3onpoBoda n. X.Epzanueba - n. TymaHoe"»
Bapuaxm : noAusmuneH
NaBnenue : Beicokoe
Qlama : 29.07.2016 .

Yyacmok 2a3onpoBoda om YII C. banzumdaeBa do MC 10.3. KambiwumoBoe.

Pacyemnas 2udpabBnuyeckas cxema yvacmka 2asonpoBoda Bbicokozo dabaenus “YNI C. Banzumdaeba - c. Toman"
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NMadeHue daBneHus Ha yvacmke 2a30Bou cemu MoxHO onpedensimb:
- 0na cemeu cpedHezo U Bbicokoz2o daBneHuu no dopmyne:
P2-P?=12687-10*-A-0Q%d -p, -|; Mla

2de PH - adconwomHoe daBneHue B Hayane 2a3onpoboda, Mla;



Pk - adconwmHoe daBneHue B koHue 2a3onpoBoda, Mfla;

A - ko3pduuueHm 2udpabnuyeckozo mpeHus;

| - pacyemHas dnuHa 2a3onpoBoda nocmosiHHo20 duamempa, M;
d - BHympeHHuu duamemp 2a3onpoboda, cMm;

P, - NIOMHOCMb 2030 NPU HOPMAAbHLIX ycnoBusix, ka/M ;

Q - pacxod 2asa, M’/4, NpU HOPMAAbHLIX YcnoBusx;

KoadpduuueHm 2udpabnuyveckoz2o mpeHus onpedensdemca 8 3aBucumocmu om pexuma GBuxeHus

2a3a no 2a3onpobody, xapakmepu3yemoz20 HucnoM PelHonbdca,
Re = 0.0354 - Q / d - v;
Re = 0.0354 - 3736,1 / 15,52 - 4,51 - 10° = 189698,5
20e v - ko3dduuueHm KuHemamuyeckou Baskocmu 2a3a, M /c, NpU HOpPMAANbHLIX ycnobusax;
u 2udpaBnuyeckou 2nadkocmu BHympeHHeu cmeHku 2a3onpoBoda, onpedensemMou no ycnobuto:
Re = (n/d) < 23;
Re = (0,0007/15,52) < 23;

n - 3kBuBaneHmHas adconomHas wepoxoBamocmb BHympeHHeu noBepxHocmu cmeHkU MpyYdsl, ,

dns nonuamuneHoBbix mpyd He3zaBucumo om Bpemenu 3kcnayamauvuu - 0,0007 cm;
B 3aBucumocmu om 3HadveHus Re ko3dguuueHm 2udpabauveckozo mpeHus A onpedensemcs:
- lpu Re >100000
AN=171(182-lg Re - 1.64) ;
A=171(182 - lg 1896985 - 1.64)* = 0,0023

MadeHue daBneHus B MecmHbix conpomuBneHusx (koneHa, mpolHUKU, 3aNOpHAA apMamypa U
dp.) donyckaemcs yqumseiBams nymeM ybBenuyveHus pakmuyeckol GnuHbl 2a3onpoboda Ha 5-
10%.

Lp = le - 1,1, M
Lp = 20000 - 1,1 = 22000 ™
NadeHue daBneHua Ha yvacmke 2a3obou cemu:

P*-P?=1268%-10"-0,0023 - 3736,1?/15,52° - 0,73 - 22000 = 0,0726 MMa



NlaBnerHue B koHue yy4acmka 2a30Bou cemu dydem cocmabnsme:
P=(P?-0,0726) = 1,169 MMa, npu Ha4ansHoM Babnenuu P = 1,2 MMa.
Yyacmok 2a3onpoBoda om [TIC 10.3. KambiwumoBoe do c. TomaH.

MadeHue daBneHus B mMecmHbix conpomuBneHusx (koneHa, mpoUHuUKU, 3anopHas apMamypa u
dp.) donyckaemcst yqumsiBamb nymem ybBenuyeHus ¢pakmuyeckolU dnuHbl 2a3onpoboda Ha 5-
10%.

Lp =le - 1,1, M
Lp = 25000 - 1,1 = 27500 ™
MadeHue dabneHusa Ha yvacmke 2a3obou cemu:
P*-P?=1268%-10* - 0,0023 - 2594,6?/15,52° - 0,73 - 27500 = 0,0438 MMla
NlaBneHue B koHue yy4acmka 2a3o0Bou cemu dydem cocmabBnsme:

P=(P”-0,0438)* = 115 MMa, npu Ha4aneHom dabnenuu P = 1,169 MMa.



